

■你问我答

英美硕士竞争激烈,申请要趁早

问:我女儿是南京师范大学商学院人力资源专业大二的学生,打算毕业后去美国读人力资源或金融硕士。目前尚未考托福(正在培训),在校的各科成绩都是80多分。她想申请美国排名前30名的大学,请问专家有合适的学校推荐吗?需要什么条件?另外如果申请英国的人力资源或金融硕士,需要什么条件?

江苏阳光出国服务中心英美留学专家邱锐:申请美国排名前30名的大学对学生的要求是比较高的,不仅仅要求学生各科成绩能够接近90分,托福达到100分,GMAT达到750分,还需要学生有一些区别于其他学生的地方,比如发表论文,获得国家级的奖项,有其他特长等等。美国前30名大学的商学院,还需要

学生具备一定的工作经验。

如果申请英国的人力资源或金融硕士,学生只需要雅思成绩(最低6.5分)。学校排名方面,以此学生的成绩可申请英国排名前30名的大学,比如像商科较好的格拉斯哥、纽卡斯尔等大学。无论是申请英国还是美国的学校,建议学生在大三结束、大四开始之前递交申请材料。因为研究生申请竞争比较激烈,申请晚的话很可能达到条件也不被录取——每个专业招收学生的人数一般就几十个人,学生招满了,学校就不再招收新生了,或者他们会把这些学生放在WAITING LIST(等待名单)中,也就是说能否录取要慢慢等结果,这样很可能延误学生办理签证或选择其它学校。 快报记者 李鑫芳

专家帮你解读美国 ACT 考试

日前,在国内读预科正成为国内留学家庭的新宠。据了解,去年美国 ACT(美国大学考试局)与江苏国际预科学院合作,在宁首开GAC国际大学预科课程;取得该预科学习并通过ACT美国大学入学考试的学生将可直接申请入读美国大学。与在国外读某一所大学的预科相比,在国内读预科,学生在申请大学时的选择面将更广阔;此外,还将节省一笔不小的留学资金。

江苏省教育国际交流服务中心美国留学专家石悦老师针对有意在国内参加美

国GAC大学预科学习的申请者表示,ACT(American College Test)是美国高中生报考美国大学的标准入学考试,相当于美国的高考,包括英语和数理。美国大学不仅将ACT视为本国高中生的入学条件,还将将其作为发放奖学金的主要标准之一。

江苏国际预科学院07届美国班学生已经全部取得全美排名前120位大学的完全录取。此外,以理工科闻名全美的罗斯·霍曼理工学院等几所知名大学都为学院美国项目学生专设了奖学金。咨询电话:83335996/7/8

“奥运明星我来画” 动漫比赛火热进行



上周四,由快报《成长》周刊主办、南京汇众益智协办的“奥运明星我来画”动漫绘画比赛一经推出,就得到了无数热心读者的积极响应,我们的邮箱和QQ收到了不少读者的来稿。在此谢谢读者的热心参与。同时,我们将继续向读者征集动漫作品,将奥运会的快乐进行到底。

此次活动吸引了不少热心小读者。孔繁凡同学向快报邮箱投出自己的动漫作品后,还不放心,特地打来电话咨询稿件有没有收到,这股认真劲儿让人感动。她告诉记者,自己喜欢女子10米气手枪冠军郭文,因为她在比赛中非常稳健,心理素质非常好。

家住下关的赵健同学也通过快报邮箱投了稿,他在来信中说,他是快报的忠实小读者,今年15岁了,看到动漫作品征文大赛后,他很激动,觉得终于有一次参与北京奥运会的机会啦!他为我们带来的动漫作品是为中国夺得两枚金牌的运动员:杨威。

此次动漫绘画比赛的宗旨是与读者一起分享奥运的快乐,意在全民参与和享受过程,所以在参赛年龄、专业水平、绘画工具上,均不设置任何要求,唯一的要求就是画作必须是动漫作品。

本周四,我们将从读者来稿中挑选部分优秀作品,刊登在快报的《成长》周刊上,并邀请专业动漫绘画老师进行点评。经过专业点评,我们将评选出本次活动的“周冠军”。而每周的周冠军将有机会争夺最终的桂冠。赶紧来参加吧!

快报记者 张曦

■小贴士

“奥运明星我来画” 动漫绘画比赛报名启事

作品要求:动漫绘画作品的对象必须是参加北京奥运会比赛的运动员,且奥运明星的面孔一定要在绘画中体现出来,让人看得清楚。

奖项设置:本次活动最终将选出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名,获奖者将获得奖品,此外每位参与者都有机会获得精美小礼品。

参与方式:读者可以通过电话、QQ或电子邮件等方式与我们联系、投稿。投稿只接受电子文档,如果您是手工绘画,可以将您的纸面绘画作品扫描进电脑后,通过电子文档传给我们,来稿时请留下您的联系方式,方便我们与您取得联系。025-84783604(电话)、975117584(QQ)、kbrjzk@126.com(电子信箱)

一对个性化辅导——提高孩子学习成绩

补习班去了,家教请了……可孩子的学习成绩还是上不去。家长焦急:如何提高孩子的成绩?

“我儿子初三上学学期时,语文、数学成绩很不理想。补习班去了,家教也请了,可成绩就是不见提高。听同事说‘学尔思教育’采用的是一对个性化的辅导,我抱着试试看的态度给孩子报了名,孩子去那里一周后,学习态度和习惯就有了明显的改善,自信心也有明显增强,随着时间的推移,成绩提高十分明显。今年中考语文108分,数学116分,令我这个做教师的也不得不惊讶。”王女士开心地说,每科都有一位优秀的老师辅导一个孩子,并且根据孩子的情况设计教案,制定计划,采用个性化的辅导,课后有陪读答疑,让孩子及时把知识消化吸收,难怪孩子的成绩提高得这样快。

张先生表示:“我女儿下学期就要上六年级了。可在五年级上学期时,她的数学成绩很差,一般只在60分左右,为此我们很灰心。偶然在报纸上看到学尔思教育的报道,我就给孩子报名试试,一段时间下来,她的习惯渐渐变好了,自信心增强了,成绩也有了进步。在此后的考试中,成绩一次比一次好,期末考试数学考了92分。这种一对一的辅导模式虽然价格贵点,但效果很好。”

学尔思中小学生学习中心咨询电话:83246191

清源围棋小棋手大战日本职业初段

日本爱知县围棋交流访问团于2008年7月26日前往江苏省学习围棋的最高学府——江苏棋院进行了交流访问。

清源围棋学校的小棋手沈方毅、张一帆获得了与日本棋院武田祥典初段下指导棋的资格,孩子们都非常珍惜这次难

得的机会,在对局中尽显大将风范,下得异常认真,武田祥典初段在和孩子们下指导棋时也非常谨慎,仿佛和他对局的不是孩子而是某个国手,两盘指导棋清源围棋学校的小棋手均获得了胜利。对局结束后,武田祥典初段对他们的棋力表示了充

分的肯定,直言:“想不到南京孩子的棋力竟会如此之高。”

访问团这次已经是第二十三次前来江苏省进行交流访问了,每次都来会和清源围棋学校的小棋手进行少儿围棋对抗赛,此类交流增加了两国少儿棋手之间的友谊。

网络招聘暑期升温 软测人才需求甚大

招聘方

开设“软测人才”招聘专区

为了能够使企业和求职者更加快速、精准地找到所需,各网站均推出了特色服务,如智联招聘网站根据不同的行业开设了招聘专区,如IT/互联网、金融、广告等招聘专区,而且针对近年来逐渐兴起、人才缺口巨大的软件测试岗位单独开设了“软件测试招聘专区”,为求贤若渴的企业提供集中发人才筛选平台。

智联招聘副总裁赵鹏介绍说:“随着整个IT行业的发展,软件企业对测试人才的需求量越来越大,我们的很多合作雇主都表示公司受困软件测试人才荒。”联想人力资源部负责人也表示:“随着IT行业的发展,各软件企业都在加大对软件的测试力度,增加产品的市场竞争力,软件测试人才已经非常抢手。我们希望能借助网络力量,招募专业的软测人才。”

用人单位

高薪难求“软件测试”人才

近日网络招聘如酷暑天气一般逐步升温,企业在网上展开的“人才争夺战”也日趋激烈,由于软件测试工程师由于目前国内高校尚未正式开设相关专业,用企业的话说,“招一个软件测试员比招一个博士生还难!”招聘方往往开出高薪,以求人才。但是,驰普信息负责招聘的洪女士表示,“开出的月薪超过6000

元,还是无人问津。而之前高薪招聘高级测试员的信息,几个月都没有回音。”

据招聘网数据显示,目前国内软件测试人才缺口已超过30万,并且还在持续增长,已成为我国软件产业发展的瓶颈之一。为了吸引更多的人才,企业纷纷采取高薪策略:据统计,测试工程师的起薪从3000-5000元/月不等,工作2-3年薪资更是翻番,普遍在年薪8-10万之间。但即便如此,企业方还仍表示是很难招到合适的人才。

暑期培训

人才紧缺引发培训热潮

选择一些新兴行业,通过职业培训提高自身技能实现就业的做法受到人力专家肯定。北京晨阳技术总监张女士也表示,“招聘软件测试人员让我们大伤脑筋,公司自己培养测试人才成本太高,现在更多的是去培训机构招聘新人,因为他们在校时即参与测试项目,可以很快进入工作状态!”

持续的人才紧缺,也成为人们参加职业培训选择时的风向标,给求职或跳槽者带来新的选择。国内首席软件测试工程师培训——北大青鸟BTEST课程,目前江苏省只有南京有软件测试培训的分中心,软件测试以人才需求量大、就业竞争小等优势,引来众多培训族人士的众力相捧,在这个夏天引发一翻热潮。据北大青鸟华东首家软件测试培训学校(南京鼓楼校区)负责人介绍:“这个暑期的开班

比平时多了一倍,大部分同学参加培训,主要是冲着软件测试新技能的就业前景和薪资福利。”

专家建议

提高竞争能力是根本

据教育部统计,2008年我国高校毕业生达到559万人,是近年来毕业生人数最多的一年,大学生就业形势将持续看紧。对于长期在求职过程中受到挫败的求职者,应及时总结自身存在的不足,专家建议毕业生可根据企业在招聘信息中标明的要求补充相应的技能,获得进入行业的机会。有关人力资源专家也表示,企业对能够拥有相关技能的求职者会更加青睐。

另外,与目前存在的“啃老族”、“关系族”相比,参加培训也从实质上提高了求职者的就业竞争能力,也就是提高了自身的生存能力,更利于长远发展。并且,目前也有一些培训机构已开设学历加技能的培养方式,在“实战技能”和“大学学历”间寻找一个平衡点,增加就业“砝码”,对于高考不理想的同学,在获得大专学历的同时,还可获得一项技能证书,多了一些切实可行的成才之路,可以说是“性价比”较高的选择。



北大青鸟 华东首家—南京(鼓楼校区) 选软件测试新专业,自有高薪就业好前途! 不仅是轻松就业,还是高薪就业。 就业仅是开始,晋升才是长远。 学软件测试,首选北大青鸟南京(鼓楼)校区,以学员就业为根本! 北大青鸟(鼓楼校区)相关大事记如下: *2006年11月,北大青鸟华东区首家软件测试培训基地——南京鼓楼校区成立。 *2007年11月,获得“首届南京大学生最喜爱培训机构”荣誉称号。 *2007年12月,荣获“2007年南京诚信办学机构”称号。 *2008年1月,成功举办第一届已就业学员大型交流会 *2008年2月,荣获“南京最具含金量IT培训奖”称号。 *2008年3月,成为《现代快报》推荐的“IT人才培养基地”。 *2008年6月,成功举办校区第二届新老学员就业交流会。 欢迎来电详细咨询,热线电话:400-888-6020 中心网址:www.js-btesting.com(提供免费在线咨询) 中心地址:中山北路26号(鼓楼转盘附近)新晨国际大厦14层